

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 24. rujna DVEDESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Anatolij, Rupert</i>	8.00	† Matija
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za Janka
	18.30	† Krešimir Kelava; † Branko i Gordana Banić;
PONEDJELJAK, 25. rujna <i>Kleofa, Nikola</i>	18.30	† Marija Milovčević, Branko i Marija Šišić; † Marija Škarica i Anka Capan; † Duško Štefanović;
UTORAK, 26. rujna <i>sv. Kuzma i Damjan, Liječnici, mučenici</i>	18.30	† Tomo Ljubičić; † Duško Štefanović;
SRIJEDA, 27. rujna sv. Vinko Paulski, prezbiter, suutemeljitelj Kongregacije za misije	18.30	† Tomo Ljubičić
ČETVRTAK, 28. rujna <i>sv. Večeslav, češki knez, mučenik</i>	18.30	PRVI DAN TRODNEVNICE
PETAK, 29. rujna SV. MIHAEL, GABRIEL I RAFAEL, ARKANĐELI	18.30	DRUGI DAN TRODNEVNICE † Branko i ob. Štrkalj, Vjekoslava i Gabrijel Tkalec i ob; Vjera Cindrić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 30. rujna sv. Jeronim, prezbiter, crkveni naučitelj	18.30	TREĆI DAN TRODNEVNICE † Anđelko Lončar; † Tomo Ljubičić
NEDJELJA, 1. listopada DVEDESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU BLAGDAN Sv. Terezija od Djeteta Isusa	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Ana Miletić; † Josip Pavlović
	18.30	Na nakanu; † Terezija i Ivan Patafta i David Perkunić; Zahvala za godišnjicu braka

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vič. MARIO PAVIĆ, župnik
 Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.



TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92 , Zagreb
 1040. God XXV. 24. rujna 2023.



Prijatelju, ne činim ti krivo

Domaćin ujutro oko šest sati odlazi na trg i unajmljuje radnike da rade u njegovom vinogradu pogodivši se za denar, što je bila uobičajena nadnica. Zadovoljan on, zadovoljni radnici odlaze na posao. Međutim, radnika nije bilo dovoljno i domaćin odlazi kasnije, oko devet sati (to je ona treća ura) i nalazi nove radnike na trgu. Zašto nisu bili na trgu već u rano jutro? Možda su spavali, možda su nešto kod sebe radili, možda ih je jedan domaćin već potjerao sa svoje njive. Gospodar i njih šalje u vinograd. I tako izlazi čovjek o podne, oko tri sada poslije podne i, konačno, sat vremena prije sumraka, dakle, oko pet sati i svaki puta šalje radnike u svoj vinograd, s napomenom da će im platiti koliko bude pravo. Navečer upravitelj u ime domaćinovo dijeli plaću prvo onim posljednjima (o, blažena vremena kad su radnici svaki dan dobivali plaću!) i daje im – puni denar. I tako svima po denar. I kad je došao do onih koji su radili od šest sati ujutro – i njima daje po denar! I sada nastaje mrmljanje, kako to nije pošteno? Međutim, domaćin mirno objašnjava da nitko nije oštećen. Oni su se prvi pogodili za denar i dobili su ga, a stvarno nije njihova stvar što domaćin radi sa svojom novcem.

Zar je tvoje oko zlo, što sam ja dobar?

Isus u svojoj prisposobi ide dalje. Domaćin sa žalošću veli onome prvome: “Zar je tvoje oko zlo, što sam ja dobar?” Evo to. Onaj prvi nije ništa izgubio. Dobio je koliko je očekivao i koliko se bio pogodio. Koju bi on korist imao od toga da onaj posljednji dobije samo četvrtinu denara? To evanđelist Matej govori prvoj kršćanskoj zajednici. Židovi kršćani nisu ništa izgubili time što su se pokrstili i pogani. Kršćanin Židov ima svu Božju ljubav, svu milost Kristovu i na njemu se u potpunosti ispunjavaju Božja obećanja. Eto, Bog u svojoj dobroti želi da baštinci istog otkupljenja i iste milosti budu i oni koji do nedavno ništa nisu znali ni o Svetom pismu ni o Isusu Kristu. I nama to Gospodin poručuje. Svaki od nas dobiva potrebitu Kristovu milost i Bog nam ni malo ne krati ni ljubavi ni naklonosti. Vodi nas, voli, poučava, hrani i krijepi riječju i sakramentima u svojoj Crkvi. Zar mi stvarno mislimo da će Bog nešto od nas uzeti ako istu takvu ljubav iskazuje nekome koji je do jučer bio nevjernan, bogohulitelj? Nije li Bog progonitelja Pavla učinio apostolom naroda? Nije li Bog od raskalašenog grešnika Augustina učinio jednog od najvećih naučitelja Crkve? Bog postupa kao što redovito postupaju roditelji koji vole svako svoje dijete jednako, a ako je neko dijete u posebnoj potrebi, bit će prema njemu osobito brižni, a da pri tome ništa od svoje brige i ljubavi ne oduzmu od druge djece. Tko bi to mogao očekivati od normalnih roditelja da prave razliku među svojom djecom, makar su im djeca međusobno različita? Ako mi kao ljudi tako postupamo, kud i kamo li će više Bog biti strpljiv i milosrdan prema svakom čovjeku bez razlike!

Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji

Veli Isus na koncu: "Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji." Ne stavlja Bog nas na posljednje mjesto. To mi sami činimo. Kako? Jednostavno. Ako je Bog sama strpljivost, dobrotu, praštanje, milosrđe, ljubav, što mislim gdje ću se smjestiti ja ako uporno budem zavidan, srdit, samodopadan i samodostatan? Bogu s desene strane? Ni slučajno! Nadalje, zar ja stvarno mislim da sam ja onaj koji je oduvijek bio vjeran, dobar, marljiv, čist, Bogu odan? Zar mi se ne čini da ja sam po sebi ne bih ništa zaslužio? Istina je drugačija: sve je Božji dar, nezasluzeni Božji dar. Prema tome, ako sam nešto postigao, ako sam i došao do nekog stupnja služenja Bogu i ljudima, Božji je to dar. Zato se radujem darovima koje Bog meni daje, kao i darovima koje Bog u obilju daruje i drugima. Tako ćemo naći mir dušama svojim. Jer, zavist, žučljivost, oholost čine čovjeka nesretnim, nemirnim, jadnim i bijednim. Naprotiv, kada čovjek ima veselo Božje srce, kad se čovjek u jednostavnosti srca zna radovati Božjim darovima, kad se čovjek raduje i vlastitom i tuđem napretku, onda je miran, sretan, zadovoljan jer zna da je ljubljen od Boga i da ljubav koja se iz čovjekovog srca prelijeva oplemenjuje ponajprije ljubitelja, a onda i ljubljenoga. Zato, ne tražimo Božju pravdu. Žudimo radije za njegovom ljubavlju. Veli psalmist: "Ako budeš na bezakonja gledao, Gospodine, Gospodine, tko će opstati. Ali u tebe je praštanje da bismo ti služili!" Za tim praštanjem i za tom Božjom ljubavlju čeznemo. Neka se Božja ljubav onda i preko nas širi do srca svakoga čovjeka.

<https://www.vjerajdela.com/25-nedjelja-kroz-godinu-a-nacr-za-homiliju/>

dr. Zvonko Pažin

BLAGDAN SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA 2023.

TRODNEVNICA:

1. DAN – **ČETVRTAK**, 28. rujna u 18.30 sati

Sv. misu predvodi **vlč. Petar Tisaj**, župni vikar u Župi Svih Svetih, Sesvete.

2. DAN – **PETAK**, 29. rujna u 18.30 sati

Sv. misu predvodi **vlč. Domagoj Topić**, župni vikar u Župi Pohoda BDM, Vukovina.

3. DAN – **SUBOTA**, 30. rujna u 18.30 sati

Sv. misu predvodi **vlč. Krunoslav Hikec**, župni vikar u Župi sv. Ivana Krstitelja, Ivanjoj Reki i u Župi sv. Ivana Pavla II., Jelkovcu.

Sveta krunica započinje u 17.50 sati;

Sakrament sv. ispovijedi od 18.00 sati;

1. 10. BLAGDAN SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA

Svete mise 8.00, 9.30, 11.00 sati

središnje misno slavlje u 18.30 sati predvodi preč. Tomislav Šestak, ekonom Zagrebačke nadbiskupije

Sakrament sv. ispovijedi pod sv. misom.

Posije svetih misa bit će blagoslov ruža.



Molitva svetom Mihaelu

Preslavni vojvodo vojske nebeske, sv. Mihovile arkandele, brani nas u boju protiv knezova i vlasti, protiv svjetskih upravljača ove tmine, protiv zlobnih duhova u zračnim visinama. Dođi u pomoć ljudima, što ih je Bog stvorio na svoju sliku i priliku i otkupio od đavolskoga silništva za veliku cijenu. Tebe kao čuvara i zaštitnika časti sveta Crkva; tebi je Bog predao duše otkupljenih, koje se imadu naseliti u višnjem blaženstvu. Moli se Bogu mira, neka satare sotonu našim nogama, da ne može više držati zaslužjenih ljudi ni škoditi Crkvi. Prikaži naše molbe Svevišnjemu, da nas brzo preteče milosrđe Gospodnje, i ti uhvatiš zmaja, staru zmiju, a to je đavao i sotona, i svezana ga baciš u bezdan, da više ne zavodi naroda. Amen.

Molitva svetom Gabrielu

O Bože, koji si između svih anđela, odabrao arkandela Gabrijela, da navijesti tajnu tvoga utjelovljenja, daj nama, molimo te, da se, slaveći ga na zemlji, možemo nadati njegovoj zaštiti na nebu, po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Molitva svetom Rafaelu

O Bože, koji si svom sluzi Tobiji dao kao pratnju na putu sv. arkandela Rafaela, daj nama, ponizno te molimo mi, tvoje sluge, da uvijek budemo zaštićeni pomoću ovog kneza nebeskog dvora i ojačani njegovom pomoći, po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. Pobožnost počinje u 17.50 sati;
4. Euharistijskog klanjanja neće biti;
5. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati;
6. **Sastanak za roditelje** ovogodišnjih **prvopričesnika** bit će u ponedjeljak, 25. rujna; započet će svetom misom u 18.30.
7. **Sastanak za roditelje** ovogodišnjih **krizmanika** bit će u utorak, 26. rujna; započet će svetom misom u 18.30.
8. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili **sakramente kršćanske inicijacije** (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
9. Kako bismo mogli što ljepše i svečanije proslaviti naš **župni blagdan** sv. Terezije od Djeteta Isusa (1. listopada), molim sve koji žele i mogu donijeti **kolače** da ih donesu u subotu (30. 9) prije ili nakon sv. misa, a **piće** (sok, vino, pivo) možete donijeti 28., 29. i 30. rujna od 18.00 sati do sv. mise); od srca hvala; Svi koji se želite angažirati u **čišćenju** crkve i dvorišta, možete doći u srijedu, 27. rujna poslije mise (19.00 sati);
10. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za **solarnu elektranu**. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 22 859,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
11. Zaklada naših sestara Klanjateljica Krvi Kristove organizira 5. listopada 2023. *Donatorsku večeru* s ciljem prikupljanja sredstava za oporavak Centra za odvikavanje od ovisnosti „Marjanovac“ koji one vode. Detalje možete vidjeti na plakatu.
12. U subotu, 30. rujna svetom misom u 11 sati proslavit će se u Mariji Bistrici **dvadeset peta obljetnica proglašenja blaženim kardinala Alojzija Stepinca**.
13. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.